

## ПРАЗДНИК КНИГИ

Традиционная «Книжная неделя», состоявшаяся 18 марта в театральном зале левобережного Дворца культуры металлургов, объединила книголюбов, активистов детских библиотек Левобережного района. Участвовали в этом торжестве из учеников, кто в своей школе зарекомендовал себя лучшим пропагандистом детской книги. Установить это позволили школьные недели, посвященные книге.

Отношение этих ребят к книге наглядно отразила выставка: в стенных газетах, альбомах они поместили свои отзывы о понравившихся книгах, рассказали о местных писателях и их творчестве, о мероприятиях, освещающих этапы развития отечественной детской литературы. Заслуги юных книголюбов в пропаганде детской книги, борьбе за бережное отношение к ней отмечены. Лучшими друзьями книг признаны ученики 11, 16, 12 и 41-й школ. Им вручены грамоты и книжные библиотечки, похвалы заслужили также ребята из 19, 20, 30 и 31-й школ.

Книголюбы остались довольны праздником. Они встретились в этот день с автором нескольких сборников стихов магнитогорской поэтессой Ниной Георгиевной Кондратовской и с ветераном Магнитки, участником Великой Отечественной войны Ефимом Порфирьевичем Уманцевым. Работники магазинов городского Книготорга предложили ребятам интересные, хорошо иллюстрированные книги, участники детской художественной самодеятельности Дворца порадовали хорошим концертом.

**Л. МЕЛЬНИКОВА,**  
заведующая детским сектором левобережного ДКМ.

Физкультурники и спортсмены сортопркатного цеха соревнованием силачей завершили внутрицеховую спартакиаду.

Задача — поднять большее количество раз 40-килограммовую штангу — привлекла многих работников. По графику, утвержденному начальником цеха А. И. Судаковым, возможность испытать свои силы была предоставлена коллективам бригад и участкам с 13 по 18 марта. Результаты определялись лишь в том случае, если в команде было не менее 10 участников.



НА СНИМКАХ: момент игры между командами второго мартеновского и второго обжимного цехов; команда второго мартеновского цеха — чемпион комбината по баскетболу в 1972 году.

Фото Н. Нестеренко.

## КТО СИЛЬНЕЕ?

Наибольшее количество очков набрала команда бригады № 3 стана 500 (старший мастер А. Н. Хамлов). При установлении личного достижения не имели значения весовая категория и возраст участника соревнования. 25 раз выжал штангу слесарь из пятой бригады стана 500 Ю. Саутин. Товарищи не смогли его превзойти.

В соревновании выявились достоинства сортопркатчиков. В активности, например, немногие коллективы нашего ком-

бината могут составить им конкуренцию. Если бы только все физорги цеха так же, как Б. Арцибашев, А. Клочков, возглавляли выступления команд, лучшего бы желать нельзя было.

Самые сильные люди, которых позволило найти внутрицеховое первенство, войдут в число участников первенства комбината, которое состоится 22—24 марта на левобережном стадионе.

Сборную цеха, кроме Ю. Саутина, представля-

## Спорт

ют Б. Арцибашев, Н. Курбанов, В. Браславский, В. Лобанов и другие работники.

Все они полны решимости постоять за честь своего коллектива, ведь штанга дает дополнительный шанс в осуществлении намерения сортопркатчиков войти в число лучших спортивных коллективов комбината.

**П. ПЕТУХОВ,**  
инструктор ДСО «Труд».

## МЕСТА НА ПЬЕДЕСТАЛЕ ЗАНЯТЫ

Половину осени и всю зиму цеховые баскетбольные команды добивались права выйти в финал первенства комбината. Четырнадцать из них получили такую возможность.

В упорной борьбе за титул чемпионов пред-

приятна счастье улыбнулось баскетболистам мартеновского цеха № 2. Второе место завоевали спортсмены обжимного цеха № 2. Третье место по своим способностям вполне могла занять команда мартеновского

цеха № 3, но она не явилась на соревнования, облегчив тем самым своим соперникам-баскетболистам листопркатного цеха борьбу за призовое место. Листопркатчики получили третий приз.



## 1-е место — у команды ММК

Четыре дня дачи базы отдыха металлургов Магнитки в Абзаково заселяли спортсмены в лыжных костюмах всех цветов. Они были посланцами металлургических предприятий Череповца, Ижевска, Тимирязев, Златоуста, Орла, Братска —

22 городов страны, и приехали, чтобы участвовать во Всесоюзном X традиционном лыжном соревновании на приз «Весенний кубок Магнитки».

Вчера последние стартеры на лыжне биатлонистов подвели черту этого первенства сильнейших

мастеров лыжных гонок среди мужчин, женщин и юниоров.

В командном зачете наибольшее число очков набрала команда Магнитогорского металлургического комбината.

**В. АГРОНОВ.**



Четверг, 23 марта  
Шестой канал

11.45 — «Лети, наша песня!». 12.15 — Л. Радичев. «Всегда на марше». Телевизионный спектакль. 13.30 — «Адреса 9-й пятилетки». «Велоарская атомная электростанция». 14.00 — Концерт молодых исполнителей. 15.00 — «Река и небо». Премьера документального телефильма. 18.35 — «Невесомость и перегрузки». (Учебная передача по физике). 19.00 — «Книжная лавка». 19.30 — Цветное телевидение. Для детей. «Выставка Буратино». 20.10 — «Уральцы». Передача 2-я.

Автор и ведущий — Ю. Фокин. 20.40 — Цветное телевидение. «Аргис». Мультпликационный фильм. 21.00 — «Ленинский университет миллионов». 21.30 — На XV съезде профсоюз СССР. «Время». 22.00 — Концерт для делегатов XV съезда профсоюзов СССР. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов. 24.00 — «Большие перемены». Премьера художественного телефильма.

Двенадцатый канал  
18.00 — Концерт русской песни. 18.30 — Советы пропагандистам. Передача 7-я. 19.00 — «Актуальный экран». 19.20 — Сказка для малышей. 19.25 — Рекламный калейдоскоп. 19.30 — «На войне как на войне». Художественный фильм. 21.00 — Телевизионный лекторий биологических знаний. 21.30 — Эстрадный концерт. 22.00 — «Клубок».

Пятница, 24 марта  
Шестой канал

11.40 — В дни школьных каникул. «Творчество юных». Концерт художественной самодеятельности. 12.30 — Цветное телевидение. «Домик на колесах». Мультфильм. 13.00 — «Четыре танкиста и собака». Многосерийный художественный телефильм (Польша). 18-я и 19-я серии. 15.00 — «Дорога к покупателю». Телеочерк. 15.30 — Концерт Государственного академического русского хора СССР. Художественный руководитель — народный артист СССР — А. Свешников. 16.05 — «Горизонт». 18.15 — В. Катаев. «Белеет парус одинокий». 18.45 — «Рассказы о профессиях». «Механизаторы — хозяева полей». 19.15 — В дни школьных каникул. «Турнир любителей». 20.10 — «Уральцы». Передача 3-я.

Автор и ведущий — Ю. Фокин. 20.40 — «Дорогой борьбы». К 50-летию со дня основания Бразильской коммунистической партии. 21.00 — Концерт Эдуарда Хилья. 21.30 — Говорят делегаты XV съезда профсоюзов СССР. 21.45 — Впервые на телеэкране. «Серебряные трубы». Художественный фильм. 23.00 — «Время». 23.30 — Цветное телевидение. Телевизионный театр миниатюр. «Тринадцать стульев». 01.05 — Международный турнир по художественной гимнастике.

Двенадцатый канал  
МСТ. 19.00 — Новости. 19.10 — «Советский патриот». Киножурнал. 19.20 — «Искусство». ЧСТ. 19.50 — Сказка для малышей. 20.00 — «Уральская неделя». 21.00 — «Золотой теленок». Художественный фильм. 1-я серия.

Редактор  
**Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО**

### ИЗВЕЩЕНИЕ

В пятницу, 24 марта, в 10 часов утра в актовом зале индустриального техникума состоится научно-методическая конференция пропагандистов на тему: «Пропагандисты — активные борцы за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС».

На конференцию приглашаются пропагандисты партийной и комсомольской политсети, секретари партийных и комсомольских организаций.

**ГОРКОМ КПСС.**

## НА ПРИМЕРЕ ЛУЧШИХ

Мастерство магнитогорских парикмахеров — это все видят — за последние годы очень возросло. Опыт лучших мастеров широко распространяется. Этому способствуют, например, семинары мастеров причесок с обязательными показательными выступлениями ведущих специалистов этого дела.

На таком семинаре, состоявшемся в этом месяце, присутствовало более половины всех парикмахеров города. Школа передового опыта облегчает задачу наставников молодых парикмахеров, обучающихся этому искусству в техническом училище № 55. Юноши и девушки с первых дней учебы проходят практику под руководством парикмахеров высокой квалификации. Несколько дней назад такую выучку прошло около сорока учащихся технического училища № 55. Большинство из них будет работать в нашей области.

Помимо распространения передового опыта, у мастеров парикмахеров города есть еще одна цель: они стремятся привить молодежи хороший вкус. Для этого время от времени они демонстрируют модели лучших мужских и женских причесок, разъясня, какая из них наиболее подходит к тому или иному типу лица.

Очень понравился ученикам одного из старших классов школы № 43 урок «Кем быть?». Мастер первого класса Х. Кушмаров сделал его интересным для них. А мастер первого класса Т. Ткачева порадовала девушек из общежития № 9. На слете женщин, посвященном Дню 8 Марта, модельер М. Бирман продемонстрировал лучшие прически сезона.

25 марта в бывшем клубе железнодорожников работники парикмахерских салонов познакомят жителей города с новыми моделями мужских и женских причесок.

**В. КОТОВА,**  
заведующая парикмахерским хозяйством города.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

В зале заседаний паркома комбината 28 марта состоится семинар председателей групп народного контроля совместно с начальниками штабов «Комсомольского прожектора». Начало семинара в 17 часов.

Коллектив ремонтного цеха горно-обогатительного производства глубоко скорбит по поводу безвременной смерти слесаря рудообогатительной фабрики ПЕРВУШИНА Степана Ивановича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

**ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ НАШ АДРЕС**

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; обще — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория 3-14-42.